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BIJOUX, ART D’ASIE & 
ARTISTES VOYAGEURS  

ANDRÉ MAIRE, “L

HÔTEL DES VENTES 
DE CHANTILLY

 4, AVENUE DE BOURBON - 60500 CHANTILLY

André Maire, “Les éléphants sacrés à Madurai” 123 cm x 157 cm



Les dimensions sont données 
dans le sens suivant : 

H x L x P cm ou H x L cm
Diam : Diamètre

Pb : Poids brut
grs : grammes
Tdd : Tour de doigtTdd : Tour de doigt

Informations :

Vente en LIVE sur Drouot Digital, Invaluable et Auction.
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Vente du 2 octobre 2022
Commissaire-priseur : 
P. Thonier
Gérant : P. Denoyelle
N° Agrément : 2010-743

LOTS 273 À 292 - MOBILIER DE MARINE



LOT 331

8 000 / 
12 000 €Georges MATHIEU (1921-2012)

"LE BONHEUR RETROUVÉ" 
 

Technique mixte originale 
encadrée sous verre
Circa 2005
Signé en bas à droite

Dim : 56,5 x 75,5 cm (à vue)

Avec certificat d'authenticité 
de l'experte et directrice de galeriede l'experte et directrice de galerie
Laurence Izern en date du 
8 novembre 2006 attestant 
notamment la provenance directe 
de l'atelier de l'artiste de l'œuvre

Georges MATHIEU est 
le fondateur de 
l’Abstraction lyrique,
inventeur des performances 
et du tubisme, pionnier de 
l’Action Painting, de la 
vitesse et du dripping, vitesse et du dripping, 
inspirateur du street art.

ZOOM SUR ... LOT 306
30 000 - 40 000 €



LOT 6
2 500 - 3 000€

LOT 225
3 000 - 4 000 €

Élégant collier “NOEUD” en or jaune 
ajouré orné de 6 diamants

Pb : 74,32 grs

François POMPON (1855-1933) (d’après)
Sculpture “RHINOCÉROS”, 

Bronze à patine foncée  N°7/25  
Dim: 14 x 26,5 x 9 cm

“SHIVA DEBOUT”
Pierre grès beige 

Certainement Khmer, Cambodge  
H: 93 cm

LOT 262
6 600 - 7 000 €



L: 120 cm env.
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VOITURE À PÉDALES
 "DS-CITROEN"
ROUGE POUR ENFANT

Huile sur toile 
Signé en bas à droite
Titré au dos 
Avec certificat de l’expert de l’UFE
100 x 81 cm 

LOUIS TOFFOLI (1907 - 1999)
“GUITARISTE ESPAGNOLE”

CIRCA 1955 - 1956   
Provenance: Chandigarh, Inde

 L
O
T 
28
6

26
 0
00
 - 
28
 0
00
 €

  L
O
T 
30
4

 5
 0
00
 - 
7 
00
0 
€

Pierre JEANNERET &
LE CORBUSIER, 
Paire de fauteuils
 “AVOCAT” 

H: 124 x D au col: 37 cm
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PAIRE DE VASES BALUSTRES 
JAPONAIS , CÉRAMIQUE 
FIN XIXe 

AU PROGRAMME
70 bijoux & 
montres

160 lots d’art d’Asie

et aussi ...
Jouets anciens
BibliophilieBibliophilie
Tapis d’Orient
Photos H. Arnoux
T. Tobiasse
L. Toffoli
JonOne

Le plus grand: 76 cm
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LOT DE 5 KATANAS 
ET UNE TRENTAINE 
DE TSUBAS

Pb : 29,4 grs
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MONTRE PLATE LONGINES
EN OR JAUNE, BRACELET 
CROCO D’ORIGINE

Technique mixte encadré sous verre
Signé en bas à droite
123 x 79 cm (à vue)
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PHILLIPE PASQUA (1965)
“UNE PERSONNALITÉ
RAYONNANTE”

Avec 14 petits diamants et 28 saphirs
24 x 21 mm
Pb : 13,4  grs .
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BAGUE RECTANGULAIRE
EN OR JAUNE, SAPHIR 
D’ENVIRON 1,2 CARATS



 Vente du 02/10/2022

1 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE
Tdd : 46/47
Pb : 7,3 grs
Accident

170/200 €

2 PENDENTIF CARRÉ EN OR JAUNE
Représentant un profil peint de femme "Renaissance" sur fond bleu
H : 9,2 cm (longue attache comprise)
Pb : 9,7 grs

200/300 €

3 PENDENTIF EN OR JAUNE AJOURÉ ORNÉ D'UNE GROSSE 
AMÉTHYSTE DE FORME POIRE
H : 4 cm
Améthyste (non dessertie) : 2,8 x 1,4 cm
Pb : 15,8 grs

200/250 €

4 BRACELET MONNAIE EN OR JAUNE À MAILLE TORSADÉE
Pièce au profil de Louis XV tenue dans un pendentif ajouré
L : 18,5 cm
Pb : 51,7 grs

1300/1600 €

5 GOURMETTE EN OR JAUNE À MAILLE FORÇAT
L : 21,5 cm
Pb : 42,4 grs

1100/1300 €

1/62



6 ÉLÉGANT COLLIER "NŒUD" EN OR JAUNE AJOURÉ ORNÉ DE 6 
PETITS DIAMANTS
Le plus gros : 0,10 carats (non desserti)
Pb : 74,3 grs

2500/3000 €

7 BAGUE EN OR JAUNE AUX LIGNES CRUCIFORMES ORNÉE D'UN 
DIAMANT CENTRAL DE 0,45 CARATS ENVIRON FLANQUÉ DE 4 
FOIS 2 PETITS DIAMANTS (0,10 et 0,05 cts environ) 
Pb : 12,8 grs

320/350 €

8 PENDENTIF CRUCIFIX EN OR JAUNE
H : 3,8 cm
Pb : 3,9 grs

100/120 €

9 BAGUE EN OR JAUNE AJOURÉ ORNÉE D'UN GROS QUARTZ FUMÉ
Tdd : 53
Pb : 7,8 grs

120/150 €

10 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE
Tdd :  52 
Pb : 12,2 grs

300/350 €

11 ALLIANCE EN OR JAUNE
Gravée à l'intérieur
Tdd : 57
Pb : 2,7 grs

70/100 €

2/62



12 ALLIANCE EN OR BLANC
Gravée à l'intérieur
Tdd : 53
Pb : 2,6 grs

70/100 €

13 BRACELET MONNAIE EN OR JAUNE
Pièce de 20 Frs Napoléon III (tête nue) 1856
L : 18 cm 
Pb : 89,5 grs

2300/2600 €

14 PARURE BAGUE ET PENDENTIF EN PIERRE TURQUOISE VEINÉE 
ET OR JAUNE
Pierre pendentif : 32 x 30 x 12 mm env.
Bague Tdd : 51, pierre : 25 x 12 mm
Pb bague : 7,9 grs

100/150 €

15 CHAINE EN OR JAUNE À MAILLE FRAMBOISINE
L : 51,5 cm
Pb : 5,4 grs

140/160 €

16 CHEVALIÈRE CARÉE EN OR JAUNE
Tdd : 61/62
Pb : 16,3 grs

400/600 €

17 FINE PARURE EN ARGENT AUX PETITS DIAMANTS ET PIERRES 
BLEUES
Comprenant un collier sterling (5 diamants, 6 pierres) , une bague (5 et 
6) et une paire de boucles d'oreilles (4 et 6 chacune)
L collier : 40 cm
Tdd : 53
Diamants et pierres : 0,10 carats maximum
Pb : 8,9 grs

70/100 €

3/62



18 DEUX PENDENTIFS EN OR JAUNE SUPPORTANT UN CAMÉE AU 
PROFIL DE FEMME
Le pendentif rond formant également broche
H : 23 mm et Diam : 17 mm
Pb : 4,8 grs

30/50 €

19 BROCHE "FLEUR" EN OR JAUNE AU CENTRE COMPOSÉ DE 7 
PETITES PIERRES BLEUES
L : 4,6 cm
Pb : 5,5 grs

120/150 €

20 AMUSANTE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES "GRAPPES DE 
RAISINS BLANCS" EN PERLES ET OR JAUNE
H : 3,5 cm, perles : env. 3 mm
Pb : 8,1 grs

50/80 €

21 ENSEMBLE D'UNE BAGUE ET D'UN PENDENTIF EN OR JAUNE ET 
MICRO-MOSAIQUE
Représentant le Panthéon et le Colisée
Tdd : 44
Diam : 17 mm
Pb : 11,6 grs
Petits accidents d'usage

120/150 €

22 CHAINE MAILLE FORÇAT
L : 44 cm
Pb : 5,5 grs
Usures

130/150 €

23 FINE CHAINE EN OR JAUNE 
L : 52 cm
Pb : 2,5 grs

60/80 €

4/62



24 FINE CHAINE EN OR JAUNE
L : 50 cm
Pb : 1,6 grs

50/80 €

25 BRACELET "TENNIS" EN OR ET 39 DIAMANTS
Or jaune 18K poinçonné
39 diamants sertis clos de 0,70 carats, soit 3,9 au total, Qualité J piqué 
3
Pb total : 15,7 grs

1700/2000 €

26 BROCHE AU BOUQUET EN OR JAUNE
Décoré de deux petits brillants pour les cœur de fleurs
Diam : 31 mm env.
Pb : 13,3 grs

400/600 €

27 LOT DE BOUCLES D'OREILLES DÉPAREILLÉES EN OR JAUNE
On y joint une bague et une chainette (accidentées) également en or 
Pb : 8,4 grs

200/250 €

28 BAGUE "+QU'HIER -QUE DEMAIN" EN OR JAUNE
Tdd : 52
Pb : 5,9 grs

150/200 €

29 BAGUE EN OR GRIS "TUBES" ORNÉE DE 4 BRILLANTS
Tdd : 56/57
Pb : 3,4
Un brillant manquant

80/120 €

5/62



30 BAGUE EN OR JAUNE "PALME" ORNÉE DE 4 PETITS DIAMANTS
Tdd : 53
Pb : 2,1 grs

70/100 €

31 BAGUE EN ARGENT À LA LIGNE DE 6 BRILLANTS
Tdd : 56
Pb : 2,8 grs
Usures d'usage

15/20 €

32 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UNE PETITE PIERRE ROUGE 
ENTOURÉE D'UN CERCLE D'ÉCLATS DE BRILLANTS
Tdd : 55
Pb : 1,6 grs

50/80 €

33 PENDENTIF MONNAIE EN OR JAUNE, poinçon tête d'aigle
Monnaie de 20 frs Empire Français Napoléon III tête laurée, 1862
Diam : 35 mm
Pb : 9,9 grs

280/350 €

34 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UNE PIERRE ROUGE DANS UN 
ENTOURAGE D'ÉCLATS DE BRILLANTS
Tdd : 58
Pb : 2,5 grs

60/80 €

35 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UN CABOCHON OVALE ROUGE 
CORAIL
Tdd : 53
Pb : 3,2 grs monture seule
Cabochon à refixer

100/150 €

6/62



36 BAGUE MONNAIE, monture en or 333°/°°
Pièce de 1915 au profil de François-Joseph Empereur d'Autriche, tête 
laurée
Pb : 6,7 grs

250/300 €

37 BAGUE RECTANGULAIRE EN OR JAUNE ORNÉE D'UN SAPHIR 
CENTRAL
Saphir d'environ 1,2 carat entouré de 14 petits diamants et de 28 petits 
saphirs
24 x 21 mm
Pb : 13,4 grs

1200/1500 €

38 BAGUE EN OR GRIS ORNÉE D'UNE PERLE de 7/8 mm env. 
entourée de 6 petits brillants en fleur
Tdd : 53/54
Pb : 4,7 grs

120/150 €

39 BAGUE "FLEUR" EN OR GRIS ET PIERRES
Diamant central de 0,3 carats environ entouré de 12 petites pierres 
bleues et 12 petits diamants
TDD : 60/61
Pb : 7 grs

1000/1500 €

40 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE "ÉLÉPHANTS" par MICHAELA 
FREY
Clips ronds en métal doré au décor émaillé d'un éléphant rappelant 
l'art indien
Diam : 29 mm
Dans leur boite d'origine

40/60 €

41 MONNAIE OR 5 ROUBLES RUSSIE, 1897
Pb : 4,3 grs

100/150 €
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42 LOT DE 4 MONNAIES 
50 Frs HERCULE 1979, 1$ LIBERTY 1988 et 2 x 5 Frs SEMEUSE

30/40 €

43 COFFRET DE MONNAIES EN ARGENT 
Souvenir des Jeux Olympiques de Montréal en 1976
Complet de ses 28 pièces sous capsules plastique comprenant :
14 pièces de 5 dollars et 14 pièces de 10 dollars à décor de sport, 
cartes et représentation du patrimoine canadien.
Certaines capsules ouvertes, accident au coffret
Poids supérieur à un kilo d'argent

250/350 €

45 MONTRE DE FEMME ROBIS EN OR JAUNE
Cadran de style Art Déco
Enrichie de deux petites médailles religieuses
Pb : 34 grs

600/800 €

46 MONTRE EN OR JAUNE OMEGA AUTOMATIC
Bracelet noir en lézard
Boitier circulaire 34 mm, fond du cadran argenté aux heures à index 
bâtons (sauf 3, 9 et 12 en chiffres arabes), secondes à 6 heures
Pb : 41 grs env.
Bel état d'usage

300/400 €

47 MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE
Boitier gravé au décor d'oiseaux volant au-dessus de fleurs 
rehaussées de polychromie, intérieur au poinçon d'orfèvre EN à l'ancre 
de marine et numéroté
Cache-poussière précisant "cylindre huit rubis"
Cadran émaillé blanc aux chiffres romains pour les heures, arabes 
pour les minutes
Diam : 32 mm
Pb : 24,5 grs
Petits accidents d'usage

150/200 €

48 MONTRE À GOUSSET EN ARGENT AU DÉCOR GUILLOCHÉ
Fabrication anglaise pour l'Empire Ottoman, XIXe
Cadran émaillé à fond blanc entouré de dorure décoré d'armoiries et 
végétaux. Heures marquées en chiffres indiens. Petit cadran circulaire 
pour les secondes sur le 6. Armoiries reprises au verso du couvercle et 
au fond du boitier
Platine signée J DENT LONDON
Diam : 44 mm
On y joint deux clés de remontage
Petit accident au cadran, usures d'usage

250/350 €

8/62



49 RÉGULATEUR ANCIEN 
Cadran à fond doré aux chiffres romains dans des cartouches couleur 
nacre
Le pourtour décoré d'une frise végétalisante
Diam : 66 mm
Usures

40/60 €

50 ÉLÉGANTE MONTRE À GOUSSET SUISSE
Cadran à fond guilloché aux chiffres arabes
Diam : 50 mm
Usures

70/100 €

51 MONTRE DE POCHE MODERNE SUISSE CYMA TAVANNES
Cadran circulaire à fond crème aux chiffres arabes
Aiguilles bleues 
Petites usures d'usage

40/60 €

52 PETITE MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE
Cadran aux chiffres arabes bleus sur fond blanc
Dos du boitier décoré de fleurs gravées avec incrustations de brillants
Pb : 16,1 grs

150/200 €

53 PETITE MONTRE EN OR JAUNE CEVEN
15 rubis
Pb : 7,4 grs
Sans bracelet

50/80 €

54 PETITE MONTRE À GOUSSET EN OR JAUNE 
Cadran émaillé blanc aux chiffres arabes
Boitier numérote et poinçon d'orfèvre (LIP?)
Pb : 14,8 grs
Une aiguille détachée

100/150 €
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55 MONTRE EN MÉTAL DORÉ NORWICH WATCH ET UN 
CHRONOMÈTRE AI MARQUE MODERNE
Diam : 50 mm
Accidents

40/60 €

56 PETITE MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE
Cadran émaillé aux chiffres romains
Boitier décoré d'entrelacs
Pb : 15,7 grs
Usures et accidents

150/200 €

57 PETITE MONTRE DE POCHE ACIER
Cadran circulaire à fond blanc
Chiffres romains aux heures, arabes pour les minutes
Usures

40/60 €

58 LOT DE 4 MONTRES DE POCHE EN ARGENT
Décors aux fleurs ou aux écusson
Deux cylindres huit rubis
Une montre avec bélière, clés de remontage et coque de protection
Diam : 24 à 46 mm
Manques et accidents

80/100 €

59 LOT DE DEUX MONTRES DE POCHE
Une GRANA en métal plaqué or laminé, cadran émaillé blanc
L'autre en argent, remontoir cylindre 10 rubis
Pour restauration ou pièces

50/80 €

60 MONTRE BRACELET VINTAGE COMET 22 RUBIS
Anti-choc et antimagnetic
Usures d'usage

30/50 €
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61 MONTRE D'HOMME INCABLOC MEGÈVE EN OR JAUNE
Cadran carré à fond blanc
Poinçon tête d'aigle, bracelet or
Pb : 76,9 grs

700/1000 €

62 MONTRE DE FEMME OMEGA EN OR JAUNE
Poinçon tête d'aigle
Bracelet cuir noir
Pb : 10,1 grs
Usures d'usage

60/100 €

63 MONTRE DE FEMME BREMOND EN OR JAUNE
Boitier au décor floral gravé, intérieur gravé L. Brémond et Cie 1 rue de 
fourbisseurs à Avignon, poinçons tête d'aigle (boitier) et 750 (bracelet) 
Cadran émaillé blanc aux chiffres romains
Pb : 34,8 grs

400/600 €

64 MONTRE OMEGA AUTOMATIC GENÈVE
Cadran circulaire à fond nacré, guichet date à 3h, grande trotteuse 
centrale
Bracelet lézard brun postérieur

250/300 €

65 MONTRE PLATE LONGINES EN OR JAUNE 
Cadran octogonal marqué 960 Swiss 6307 Quartz
Bracelet croco noir d'origine
Dans sa boite Longines
Pb : 29,4 grs
Petites usures d'usage

200/250 €

66 MONTRE LIP EN OR JAUNE
Cadran circulaire à fond guilloché, poinçons tête d'aigle
Bracelet noir "façon croco" LONGINES
Dans une boite ocre HERMÈS marquée Lip (plus emballage carton)
Pb : 41,4 grs
Bouton remontoir manquant, cadran fatigué, usures d'usage

250/300 €
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67 MONTRE DE FEMME OMEGA OR JAUNE
Poinçon tête d'aigle
Pb : 25 grs env.

300/500 €

68 JUMELLES DE THÉÂTRE EN MÉTAL DORÉ ET NACRE
Marquées Fratelli Brenta Milano
Manche amovible

40/60 €

69 PORTE-MINE EN OR JAUNE
Décor végétalisant surmonté d'un chapiteau ionique
L : 11,5 cm
Pb : 10 grs env.

120/150 €

70 ARROSOIR EN ARGENT 
Décor à la repousse d'un cupidon et d'un couple d'oiseaux dans des 
guirlandes de fleurs, ruban, torche, carquois…
Poids brut: 233 grs

220/250 €

71 PETITE THÉIÈRE EN ARGENT ANGLAISE
Poinçon de Sheffield et lettre-date 1898
Orfèvre JL&S
Manche en bois
Pb : 79,3 grs
H : 12,5 cm

120/150 €

72 IMPORTANTE CONSOLE CHINOISE LAQUÉE NOIR ET OR
En bois mouluré et sculpté reposant sur quatre pieds
Plateau à décor dans des réserves d'un panier fleuri, de vases, pot à 
pinceaux et d'une importante scène de la vie quotidienne dans un 
paysage lacustre.
Époque XXe 
94 x 208 x 44 cm
État d'usage et d'entretien

1700/1800 €
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73 PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE CHINE DE SECTION CARRÉ
Au décor de scènes de vie en extérieur (discussion, jeux...)
Marque à 4 caractères bleu en dessous
25 x 9,5 cm
Accident à l'un, égregnures à l'autre

100/150 €

74 PAIRE DE PANNEAUX EN BOIS SCULPTÉ (ZITAN?)
Décor d'un dragon et d'une biche entouré d'une frise grecque
Époque XIXe
74 x 62 cm

300/500 €

75 Pendentif, personnage stylisé. Jade brun veiné. Chine. Dynastie Han. 
H :  6cm

100/150 €

76 Personnage stylisé. Jade brun. Chine. Style Song. H : 8cm

150/200 €

77 PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE CHINE
Décor de mobilier dans des cartouches sur fond bleu aux entrelacs
Époque XXe
H : 45,5 cm

200/300 €

78 Chimère lovée. Jade brun. Dynastie des Han. 206 avant à 220 après 
JC. 4cm

100/150 €
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79 COUPE AUX DRAGONS VERTS EN PORCELAINE DE CHINE
Trois dragons à 5 griffes, un dans le fond, deux sur l'extérieur
Marque en rouge au-dessous
Époque XXe
Diam : 17 cm

200/300 €

80 Perle ovoïde ciselée de chimères affrontées. Jade miel  Chine. Style 
Han. H : 4,5cm

50/100 €

81 Pendentif coloquinte ciselé de champignons de longévité. Jade 
tricolore céladon clair et foncé et miel. Chine. Dynastie Qing. H : 5cm

100/150 €

82 GRAND PARAVENT À 12 FEUILLES EN LAQUE DE COROMANDEL, 
Asie, fin XIXe 
Richement décoré sur une face d'animaux dans un paysage forestier 
au temple et sur l'autre de scènes de vie en ville
Les décors entourés de bouquets, fleurs, frises et objets du quotidien
Signature M BIA à un pied
197 x 36,5 cm (un panneau)
État d'usage et d'entretien, une charnière à restaurer

2000/3000 €

83 GRANDE ASSIETTE EN PORCELAINE DE CHINE
Beau décor à la rosace entourée de formes géométriques bleues, 
vertes et jaunes sur fond blanc
Travail moderne
Diam : 30 cm

40/60 €

84 Poinçon zoomorphe spiralé à tête de chimère. Jade céladon. Chine. 
Dynastie Qing.  10cm

50/100 €
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85 CHARMANTE PETITE BOITE ÉMAILLÉE FAMILLE ROSE, CANTON
Décor de scènes de jeux et de jardin dans des cartouches
Intérieur mauve
Ancienne étiquette au-dessous des "Antiquités J.Vincent Aix-les-bains"
Diam : 10 cm

200/300 €

86 VASE "AUX CERVIDÉS" EN PORCELAINE DE CHINE, XIXe
Décor de scènes de combat et de salamandres en relief sur fond 
feuillagé
Anses représentant des têtes de cervidés
H : 35 cm
Un éclat

150/250 €

87 TABLE BUREAU DE PRÉSENTATION EN PALISSANDRE DE TRÈS 
BELLE QUALITÉ
Plateau carré, à traverses ajourées, reposant sur quatre montants 
droits à section carrée
Modèle impérial
Chine, travail ancien
79 x 96 x 96 cm
On y joint une chaise
État d'usage

1800/2200 €

88 Elément de parure ciselé recto verso et surmonté d'un dragon. Jade 
brun. Chine. Dynastie des Royaumes combattants. 4 ème à 2 ème 
siècle avant JC. H : 6cm

150/200 €

89 VASE EN PORCELAINE CRAQUELÉE DE NANKIN
Décoré d'un paysage de maisons dans la campagne
Marque en vert à quatre caractères au-dessous
H : 44 cm

100/150 €

90 Dame de cour vêtue d'une longue robe ceinturée, les épaules 
couvertes d'une étole, coiffée d'un haut chignon. Terre cuite à traces 
d'engobe et de pigments polychromes. Chine. Dynastie Tang. 618 à 
907. H : 19cm

150/200 €
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91 ASSIETTE CREUSE EN PORCELAINE DE CHINE, XVIIIe
Décorée d'un paysage animé en rouge rehaussé de dorures sur fond 
blanc
Diam : 27,5 cm
Restaurations anciennes et petits accidents

100/150 €

92 Figuration d'un chien debout en arrêt à l'allure féroce, gueule ouverte 
sur une dentition acérée. Terre cuite à traces d'engobe. Chine. 
Dynastie des Han. 206 avant à 220 après JC. H : 26cm x L 28cm.

300/400 €

93 GRANDE PAIRE DE ROULEAUX "COUPLE IMPÉRIAL CHINOIS" 
Peintures sur toile marouflée sur papier représentant Qianlong et une 
de ses femmes chacun sur leur trône accompagné d'un texte en 
chinois pour l'empereur
Époque XXe
273 x 163 cm (bordures fleuries comprises)
Usures

1500/2500 €

94 Suite de trois objets de lettré, un flacon et une boite quadrangulaire et  
une boîte oblongue à pate vermillon. Porcelaine blanche décorée en 
bleu cobalt sous couverte de frises et rinceaux floraux. Chine. Dynastie 
Qing. 19 ème siècle. H :11cm

100/150 €

95 CHARMANTE TABLE BASSE DANS LE GOÛT ASIATIQUE
Bois laqué noir, dorures et incrustations de nacre et pierres dures au 
décor d'un oiseau sur des fleurs
Pieds rétractables à l'intérieur
Plateau recouvert d'un verre amovible 
45 x 96 x 55 cm
État d'usage

70/100 €

96 PAIRE DE VASES CLOISONNÉS 
En bronze de forme ovoïde, à décor de feuillages polychromes
Époque XIXe siècle
H : 32 cm

800/900 €
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97 PAIRE DE LITHOGRAPHIE "ANIMAUX DE COMPAGNIE", fin XIXe
Travail asiatique sur papier encadrés sous verres
22 x 29 cm (à vue)

80/120 €

98 Frise de sanctuaire illustré d'une scène mythologique animée de 
quatre personnages dans un décor architectural. Pierre grès beige. 
Chine.
Chine. Dynastie Song. 960 à 1279. 
H : 40 x L : 120cm.

2500/3000 €

99 SERVICE À THÉ EN PORCELAINE BLANC BLEU AU DÉCOR 
VÉGÉTALISANT
Comprenant 7 tasses, 2 x 6 soucoupes, 1 théière, 1 sucrier et 1 pot à 
lait
Cachet à 4 idéogrammes au-dessous
H théière : 12,5 cm (sans l'anse en fibre végétale)

80/120 €

100 LOT DE 5 KATANAS et une trentaine de TSUBAS
Travail moderne, avec un présentoir en bois
Le plus grand : 76 cm

200/300 €

101 Pointe de lance ciselé de motifs archaïsants. Jade noir. Chine. Style 
Han. 15cm

100/150 €

102 LOT DE 6 KATANAS
Travail moderne, avec présentoir en bois
Le plus grand : 68 cm

200/300 €
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103 LOT DE 5 KATANAS
Travail moderne, avec présentoirs en bois
Le plus grand : 67 cm

180/220 €

104 LOT DE 5 KATANAS
Travail moderne, avec présentoirs en bois 
Le plus grand : 85,5 cm

180/220 €

105 DEUX COUPELLES OCTOGONALES EN PORCELAINE DE CHINE
Décor à fond jaune
Marque en rouge au dessous
Diam : 15 et 16,5 cm
Petites égrenures

30/40 €

106 Dame de cour vêtue d'une longue robe plissée et ceinturée sur les 
hanches portant un large sac à main et coiffée d'un chignon bifide. 
Terre cuite à traces d'engobe et de pigments polychromes. Chine. 
Dynastie Tang. 618 à 907.  H : 21cm

150/200 €

107 Le Boddhisattva Kwan Yin Avalokitésvara assis en délassement sur un 
rocher vêtu d'une robe monastique paré de joyaux et coiffé d'un haut 
chignon, accoudé sur les ouvrages à sutras. Bois à traces de 
polychromie. Chine. Dynastie des Qing. 1644 à 1911.H : 40cm x 
L24cm. 
Référence : Exposition 2000  "2000 ans d'art chinois" Musée de Saint 
Antoine de l'Abbaye. Isère.

1000/1500 €

108 Fantassin debout vêtu d'une longue tunique retombant sur un large 
pantalon,  la poitrine couverte d'une cuirasse, coiffé d'un bonnet. Terre 
cuite à traces d'engobe et de pigments polychromes. Chine. Dynastie 
des Weï. 386 à 557. H : 35cm.

200/250 €
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109 LOT DE 5 KATANAS et une trentaine de TSUBAS
Travail moderne, avec présentoir en bois 
Le plus grand : 70 cm

200/300 €

110 Tête de Buddha à l'expression sereine les yeux mi clos et le sourire de 
béatitude coiffée de la protubérance crânienne ushnisha à la chevelure 
bouclée. Pierre grès beige. Cambodge. Khmer. Bayon. 12 ème à 13 
ème siècle. H : 25 cm Erosion, éclats et manques.

800/1200 €

111 Donateur debout sur un tertre hexagonale vêtu d'une longue tunique 
ceinturée et coiffée d'un bonnet, les deux mains jointes sous de larges 
manches couvertes d'une écharpe et supportant un coffret à offrandes 
. Céramique à glaçure verte et jaune pour le vêtement et la base, 
engobe blanc  et pigments polychromes à la tête et aux mains. Chine. 
Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 50cm.

300/400 €

112 Buddha Mucilinda assis en méditation virasana sur le corps lové du 
cobra déployant son chaperon septacéphale pour l'abrité du déluge. 
Pierre grès beige. Cambodge. Khmer. Site du Bayon.12 ème à 13 ème 
siècle. H : 38cm. Cassures et manques.

1200/1500 €

113 DEUX PANNEAUX DÉCORATIFS ASIATIQUES
-Bas-relief "rencontre sous la pluie", panneau en bois noirci, 72 x 45 cm
-Écran "animaux dans la nature" en soie brodée, 93 x 65 cm
Accidents

20/40 €

114 VASE BALUSTRE EN PORCELAINE DE CHINE BLEU VERT
Au décor d'une salamandre en relief courant le long du col
Lèvre rehaussée d'une dorure
Travail ancien
H : 35 cm; diam : 15,5 cm

1500/2000 €
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115 Chimère lovée. Jade brun. Dynastie des Han. 206 avant à 220 après 
JC. 4cm

100/150 €

116 Fantassin debout vêtu d'une longue tunique, d'un pantalon bouffant sur 
des bottes, faisant le geste de tenir une lance. Terre cuite à traces 
d'engobe et de pigments polychromes. Chine. Dynastie Han. 206 
avant à 220 après JC. H : 46cm.
Reférence :  Exposition 2000  "2000 ans d'art chinois" Musée de Saint 
Antoine de l'Abbaye. Isère.

300/400 €

117 Coupelle du Longquan en fin grès porcelaineux à glaçure monochrome 
céladon. Chine. Dynastie Song. 960 à 1279. Diam 14cm

200/300 €

118 GRAND VASE BALUSTRE EN PORCELAINE DE CHINE 
Décors émaillés d'un paon d'un côté et de nombreux volatiles de 
l'autre, et de dragons en relief au col 
Anses en forme de chien de Fo stylisés
H: 60 cm (hors électrification)
Cheveux en étoile et petit éclat en dessous

2000/3000 €

119 Killin debout en posture de marche. Jade brun moucheté. Chine. Style 
Han. 4cm

100/150 €

120 TABLE BASSE AU BAS-RELIEF "MUSICIENS DANS UN JARDIN"
Pierres colorées et incrustations de nacre sur un plateau rectangulaire 
en bois noir
Pieds galbés décorés de motifs végétaux et terminés par des roulettes
49 x 96 x 55 cm

200/300 €
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121 Dague à pommeau archaïsant. Jade céladon calcifié. Chine. Style 
Han. 16cm

100/150 €

122 LAMPE EN PORCELAINE DE CHINE, CANTON
Vase à décor de scènes d'intérieur et oiseaux dans des branchages, 
anses en têtes de chimères, sur un socle ajouré
XIXe
H : 30 cm (vase seul)

180/220 €

123 Elément de parure quadrangulaire ciselé d'une chimère lovée sur une 
face et de deux motifs de liens ciselés en bambou sur l'autre face. 
Jade blanc veiné de noir. Chine. Dans le style des Han. H :  7,5cm x 
3cm.

100/150 €

124 Boucle de ceinture ciselé d'un masque anthropomorphe grimaçant
Chine dans le style des Han
H : 8cm

150/200 €

125 Lame de jade ciselé sur les deux faces de masque de Tao Tié. Chine. 
Dans le style des Tang. H : 9cm

100/150 €

126 Figuration d'un sage vêtu d'une longue tunique. Jade vert épinard. 
Chine. Dynastie des Han. 206 avant à 220 après. H : 15cm

400/500 €
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127 VASE EN PORCELAINE DE CHINE
Décor bleu et blanc en deux registres, un paysage fluvial au-dessus, 
des poissons et algues en dessous
Marque en bleu au-dessous
H : 25 cm

100/150 €

128 Personnage vêtu d'une tunique à large manche coiffé d'un bonnet 
chevauchant une chimère. Jade céladon. Chine Dynastie Song. 960 à 
1279. H : 6cm

150/200 €

129 Chimère cornue figurée couchée sur le ventre la tête tournée 
regardant vers l'arrière. Jade beige.  Chine. Dynastie des Song. 960 à 
1279. H : 8cm

250/300 €

130 Buddha figuré debout dans une posture hiératique vêtu de la robe 
monastique utarasanga plissée, la main gauche en abaya mudra, 
geste du renoncement et la droite en offrande dhyanamudra. Bronze 
doré. Sri Lenka. Période de Kendi. 18 ème siècle.  H : 32cm

500/800 €

131 Paire de hauts reliefs illustrant une scène de combat animé de quatre 
cavaliers et de deux fantassins. Bois polychrome. Chine. Dynastie 
Ming. 1368 à 1644. H : 30cm x L 74cm.

1000/1500 €

132 Ornement de parure en forme de dragons archaïsants. Jade vert 
céladon. Chine. Dans le style  Han. H : 7x7cm

100/150 €
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133 COUPE EN PORCELAINE DE CHINE
Décor de papillons et fleurs sur fond céladon
Marque en bleu en-dessous 
Diam : 17,5 cm
Petits accidents

80/120 €

134 PAIRE DE VASES COUVERTS EN PORCELAINE DE CHINE
Décor composé de fleurs, papillons et oiseaux 
Couvercles surmontés d'un chien de Fo 
Époque XIXe
H : 42 cm (socle en fonte compris)
Vases percés au fond, socles collés

2000/3000 €

135 Buddha debout marchand sur un tertre circulaire lotiforme, une main 
en abayamudra l'autre le long de sa robe monastique moulant son 
corps juvénile. Bronze à patine mordoré. Thaïlande. 18 ème siècle. 
Dans le style de Sukkothaï. H : 24cm. Erosion.

400/500 €

136 Elément de parure ou pendentif ciselé de vases d'offrandes et objets 
précieux. Jade céladon. Chine. Dynastie Qing. H : 5cm

100/150 €

137 LOT DE 7 KATANAS dont un d'entrainement en bois et une trentaine 
de TSUBAS
Travail moderne, avec présentoir en bois 
Le plus grand : 101 cm
Un katana sans lame

300/400 €

138 LOT DE 5 KATANAS
Travail moderne, avec présentoirs en bois 
Le plus grand : 113 cm

180/220 €
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139 LOT DE 7 KATANAS et une trentaine de TSUBAS
Travail moderne, avec présentoirs en bois 
Le plus grand : 83,5 cm

300/400 €

140 FORT LOT SUR L'UNIVERS DU KATANA COMPRENANT :
-2 katanas dont un en boite
-une soixantaine de tsubas
-5 manches et divers accessoires
Travail moderne, en l'état

150/200 €

141 Chimère couchée et son petit lové sur sa croupe. Jade céladon clair 
ambré. Chine.  Dynastie Qing. De style archaïsant. 4cm x 6cm.

150/200 €

142 Paire de rouleaux de calligraphie. Encre de chine sur papier. Cachet 
rouge de l'artiste et dédicace. 

100/200 €

143 Buste de chimère la queue en panache supportant un dragon à tête de 
phœnix. Jade miel et noir. Dynastie Qing. De style archaïsant. H : 7cm

200/300 €

144 Personnage debout les mains jointes. Jade miel ambré. Chine. Style 
Han. H : 11cm

250/300 €
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145 Élément de parure ciselé de deux chimères lovés sur un disque Bi. 
Jade vert épinard. Chine. Dans le style des Han. H : 5cm

100/150 €

146 Dignitaire debout sur un tertre hexagonale vêtu d'une lingue tunique 
croisée et coiffé d'un bonnet de haut fonctionnaire, les deux mains 
jointes sur sa poitrine recouverte par de larges manches et portant une 
bannière retombant jusqu'à ses pieds en un pan frontal brodé. 
Céramique partiellement vernissée verte et jaune, engobe blancs et 
pigments noirs à la tête. Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 37cm

300/400 €

147 GRAND TAPIS DANS LE GOÛT CHINOIS à dominante jaune
Bordure saumon et motifs géométriques bleus
202 x 294 cm
Usures

600/800 €

148 Pendentif ciselé d'un sage taoïste lové dans une feuille de lotus. Jade 
blanc ambré. Chine. Dynastie Song. H : 5cm

100/150 €

149 Porteuse d'offrandes vêtue d'une jupe et longue tunique à larges 
manches cachant ses mains portant une offrande. Céramique 
partiellement vernissée verte et ocre jaune engobe blanc et pigments 
polychromes au visage. Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 33cm. 
Expositions: 1995 "Démons et merveilles"  Musée de l'abbaye de Saint 
Riquier dans la Somme et en 1993 "objets sacrés et secrets " et en 
2000 " 2000 ans d'art chinois" Musée de Saint Antoine Abbaye. Isère .

300/400 €

150 Dignitaire debout sur un tertre hexagonale coiffé d'un haut bonnet de 
fonctionnaire vêtu d'une longue tunique ceinturée une main sur la 
poitrine en forme de respect et l'autre le long de son vêtement  
couverte par une large manche.  Céramique partiellement vernissée 
verte et ocre et engobe blanc et pigments polychromes à la tête. 
Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644.H : 40cm. 
Référence : Exposition en 2000 " 2000 ans d'art chinois" Musée de 
Saint Antoine Abbaye. Isère

300/400 €
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151 PAIRE DE VASES CHINOIS EN BRONZE AUX DRAGONS, XIXe
Bronze à plusieurs patines
Décorés d'un dragon en relief serpentant autour du col, d'animaux 
fantastiques dans des cartouches sur la panse et de deux anses en 
forme de dragon
Très belle qualité de ciselure
H : 46 cm
Usures

200/300 €

152 POT À PINCEAUX
Bois sculpté d'un paysage animé à la barque
H : 17,5 cm

80/120 €

153 Cachet de lettré surmonté d'un enfant reposant sur une pêche de 
longévité. Jade beige. Chine. Dynastie Qing. Début 20 ème siècle. H : 
9cm

100/150 €

154 Donateur anthropo-zoomorphe à tête de chimères cornues agenouillé 
les deux mains jointes sur le thorax formant une coupe à offrandes . 
Jade miel. Chine. Dans le style des Han. H : 6cm

100/150 €

155 Pendentif, personnage agenouillé les mains jointes recouvertes par les 
manches de son vêtement ciselé de motifs archaïsants dans une 
attitude de prosternation . Jade céladon. Chine. Style Han. H : 6cm

100/150 €

156 PAIRE DE VASE COUVERT EN PORCELAINE DE CHINE BLEU 
BLANC
Décors représentant des scènes de vie quotidienne sur fond floral
Marque à 4 caractères en bleu au-dessous
Époque XIXème
H: 43 cm

2000/3000 €
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157 GRAND PLAT AU DÉCOR DE POISSONS EN PORCELAINE
Japon, début XXe
Diam : 40 cm

200/300 €

158 Hachette percée d'un trou. Jade vert translucide veiné de brun. Chine. 
Dans le style de la période néolithique. H : 6cm

150/200 €

159 BOITE LAQUÉE ROUGE ET DORÉE
Intérieur compartimenté
H : 12 cm, Diam : 24 cm
Une fente au couvercle, usures, intérieur très frais

80/120 €

160 Vase balustre en porcelaine décorée en émaux polychromes sur 
couverte blanche de chevaux sauvages dans un paysage.  Chine. 
Contemporain. Poèmes calligraphiés, frises de dentelles et cachet 
rouge à la base. H : 47cm x Diam 16,5cm

100/150 €

161 BUFFET LAQUE CHINOIS
En bois, à façade à décor en laque orangée,  noire et dorée à motifs 
de scènes de jeux d'écoliers. Ouvrant à deux portes. A montants et 
pieds droits.
Etat d'usage de la laque (fentes et craquelures)
Epoque Début XIXème siècle.
H : 106 x L : 92 x P : 58 cm
Lot vendu sur désignation

600/800 €

162 Disque Bi côtelé en jade nuancé vert et ocre jaune. Chine. Dynastie 
Zhou. 4 eme à 2 eme siècle avant JC. Diam 5cm

200/250 €
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163 Modèle de mobilier composé d'un coffre et d'une table dressée de six 
offrandes. Céramique partiellement vernissée verte et jaune, engobe 
blanc et pigments polychromes. Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. H 
: 28cm x17cm. 
Restaurations et accidents
Expositions: 1995 "Démons et merveilles"  Musée de l'abbaye de Saint 
Riquier dans la Somme et en 1993 "objets sacrés et secrets " et en 
2000 " 2000 ans d'art chinois" Musée de Saint Antoine Abbaye. Isère

300/400 €

164 BRULE-PARFUM CHINOIS EN ŒIL DE TIGRE, XXe
En forme de losange, terminé par des têtes de dragon, surmonté d'un 
Buddha assis aux moins jointes et orné d'anneaux pendants
33 x 19 x 15 cm (socle en bois compris)

700/1000 €

165 PAIRE DE PEINTURES SUR PAPIER "LES ÂNES" d'après Huang 
Zhou
Cachet en haut à gauche
Encadrées sous verres
85 x 18,5 cm (à vue)
Traces d'humidité

600/800 €

166 GRAND PARAVENT À HUIT FEUILLES EN BOIS LAQUÉ ROUGE, 
XIXe
Laque de Coromandel
247 x 40 cm (une feuille)
État d'usage et de restauration
Lot vendu sur désignation

1800/2000 €

167 "NATURE MORTE ASIATIQUE"
Lithographie cachetée en haut à gauche
66,5 x 62,5 cm (à vue)

80/120 €

168 Sage taoïste à longue barbe debout, vêtu d'une longue tunique. Jade 
vert calcifié. Chine. Style Song. H : 7cm

100/150 €
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169 Médaillon zoomorphe archaïsant ciselé recto verso d'un dragon. Jade 
brun. Chine. Style des Zhou. Diam 5cm

150/200 €

170 Médaillon circulaire ciselé recto verso de deux dragons affrontés. Jade 
brun tacheté de miel. Chine. Dans le style des Zhou. Diam 6cm

150/200 €

171 Dignitaire debout sur un tertre hexagonale , coiffé d'un bonnet, vêtu 
d'une longue tunique retombant sur une robe évasée, sa main gauche 
faisant le geste de tenir une bannière.  Céramique partiellement 
vernissée verte et aubergine  et pigments polychromes et engobe 
blanc au visage. Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644.H : 46cm. 
Test de thermoluminescence confirmant la datation.

500/700 €

172 ARMOIRE LAQUÉE CHINOISE
En bois, façade à décor de laque rouge sang-de-boeuf et dorée, à 
motifs de personnages de qualité dans des décors architecturés
Ouvrant par deux portes, grand tiroir dans la partie inférieure
Époque XIXe - XXe siècle
180,5 x 116 x 50 cm
État d'usage de la laque (fentes et petits éclats)
Lot vendu sur désignation

800/1200 €

173 Disque ciselé sur une face de chimères et dragons et sur l'autre face 
d'un mouvement spiralé. Jadéite miel. Chine. Dans le style des Han. 
Diam 5cm

150/200 €

174 Paire de poulets en terre cuite blanche à engobe et polychromie. 
Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 13cm

150/200 €
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175 Paire de chiens en terre cuite blanche à engobe et polychromie. Chine. 
Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 13cm x L 12cm.

150/200 €

176 JOLI PETIT BRULE-PARFUM TRIPODE EN BRONZE ET ÉMAUX 
CLOISONNÉS
Couvercle ajouré surmonté d'un chien de Fô
Travail du XIXe siècle
25,5 x 21 cm

80/120 €

177 Tête de Buddha surmontée de la protubérance crânienne ushnisha 
symbole de sa connaissance. Bronze. Thaïlande. Fin du Royaume 
d'Ayutaya.18 ème siècle. H : 15cm

600/800 €

178 Figuration d'un chien portant un collier debout en arrêt à l'allure féroce, 
gueule ouverte sur une dentition acérée. Terre cuite à traces d'engobe. 
Chine. Dynastie des Han. 206 avant à 220 après JC. H : 33cm x L 
39cm.

300/400 €

179 SPECTACULAIRE ET IMPORTANTE PAIRE DE VASES BALUSTRES 
JAPONAIS
En céramique à riches décors polychromes à motifs floraux et scènes 
de personnages de qualité et de samouraïs
Époque fin XIXe siècle
H : 124 x D au col : 37 cm
Fêles

2800/3000 €

180 PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE CHINE
Panse globulaire à décor polychrome de fleurs
Marque en rouge sous la base
Chine, XXe siècle
H : 37,5 cm

200/300 €
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181 Sage taoïste lové à la longue chevelure tenant la carpe de longévité . 
Jade miel. Chine. Dynastie Qing. H : 8 x 6cm

150/200 €

182 Dignitaire debout sur une terrasse quadrangulaire vêtu d'une longue 
tunique plissée et ceinturée, coiffé d'un bonnet, son bras gauche 
contre sa poitrine, la main couverte dans sa manche percé d'un trou 
qui pouvait être destiné à recevoir un étendard.  Céramique à glaçure 
monochrome verte et engobe blanc à la tête. Chine. Dynastie Ming. 
1368 à 1644. H : 31cm

300/400 €

183 Paire de chimères ailées et cornues surmontée de dragons. Jade 
céladon ambré. Chine. Dans le style des Han. H : 7cm

200/250 €

184 Kilin et son petit lové l'un contre l'autre. Jade ambré. Chine. Dynastie 
Ming. 1368 à 1644. 7cm x 3cm.

150/200 €

185 Ornement de parure en forme de dragons archaïsants. Jade vert 
céladon. Chine. Style  Han. H : 8 x 6cm

100/150 €

186 TABLEAU "BOUQUET EN VASE", travail asiatique
Peinture sur papier de riz encadrée sous verre
34 x 22 cm (à vue)

40/60 €
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187 SELLETTE D'APPUI À 5 NIVEAUX attribuée à Gabriel VIARDOT 
(1830-1906)
Bois sculpté et ajouré orné d'un dragon en bronze
Plateau supérieur en onyx
121 x 48 x 34 cm
Restauration d'usage et d'entretien

500/800 €

188 Deux éléments de parure ciselés d'un personnage chevauchant une 
chimère et sur l'autre de deux personnages autour d'un vase 
d'offrandes. Argent repoussé. Chine. Dynastie des Ming. 1368 à 
1644.H : 8cm et 7cm.

200/250 €

189 Disque Bi ciselé sur ses deux faces de motifs archaïsants. Jade vert 
pale. Chine. Style Han. Diam 8cm

100/150 €

190 Phoenix stylisé de forme archaïsante en jade blanc. Chine. Style Zhou. 
16cm

150/200 €

191 BRULE-PARFUM "CAGE" EN BRONZE AJOURÉ
À suspendre
Travail asiatique fin XIXe - début XXe
H : 44 cm, Diam : 25 cm

70/100 €

192 Grande aquarelle "Perroquet" Japon
Aquarelle sur papier
Signé en haut à gauche 
Époque XXe siècle
157 x 63 cm
Traces d'humidité

500/1000 €
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193 Signe du zodiaque chinois, figuration anthropo-zoomorphe vêtu d'une 
longue tunique, les mains jointes cachée sous de longues manches 
tenant une offrande contre sa poitrine. Terre cuite ocre à traces 
d'engobe. Chine. Dynastie Tang. 618 à 907.H : 22cm

200/300 €

194 Embarcation surmontée de deux pagodes. Terre cuite à glaçure. 
Chine. Dans le style des Han. L 30cm x 18cm

200/300 €

195 Dignitaire debout vêtu d'une large tunique ceinturée et plissée, sa main 
gauche couverte d'une longue manche et coiffé d'un bonnet. 
Céramique partiellement vernissée verte et ocre et pigments 
polychromes. Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 35cm. 
Référence : Exposition en 2000 " 2000 ans d'art chinois" Musée de 
Saint Antoine Abbaye. Isère

300/400 €

196 TAPIS RECTANGULAIRE ORIENTAL 
Décor de motifs répétés sur médaillon central et bordures à fond rouge
127 x 171 cm
Usures d'usage

100/150 €

197 Disque Bi ciselé sur une face de deux chimères archaïsantes 
affrontées. Jadéite ambré. Chine. Style Han. Diam 8cm

150/200 €

198 Signe du zodiaque chinois, figuration anthropo-zoomorphe vêtu d'une 
longue tunique, les mains jointes  la tête de l'animal tournée vers les 
cieux . Terre cuite à traces d'engobe et de polychromie. Chine. 
Dynastie Ming. 1368 à 1644.H : 22cm

200/300 €
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199 ENSEMBLE DE TROIS PORTE-ENCENS EN PIERRE DURE
Sculptés de singe ou d'oiseau contre le pot au décor gravé 
Travail asiatique 
8,5 x 12,5 cm (le plus grand)

70/100 €

200 Donateur figuré debout sur une base quadrangulaire vêtu d'une longue 
tunique évasée coiffé d'un bonnet pointu, portant une offrande, les 
deux mains couvertes de larges manches et d'une bannière. 
Céramique partiellement vernissée verte et ocre et pigments 
polychromes. Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. H : 37cm

300/400 €

201 SCULPTURE "IMPÉRATRICE TRONANT"
Bois sculpté (socle postérieur)
Travail asiatique ancien
H : 21 cm
Manques, belle patine du temps

150/200 €

202 Brique funéraire moulée d'une chimère léonine. Terre cuite. Chine. 
Style Tang. 26cm x17cm.

200/300 €

203 SCULPTURE "GARDIEN DU TEMPLE"
Fonte de fer polychrome
Travail asiatique ancien
H : 21,5 cm
Usures

150/200 €

204 Brique funéraire illustrant deux personnages et un animal assis dans 
une arcature polylobée . Terre cuite . Chine. Dynastie Song. 960 à 
1279. H : 29cm x 23cm.

200/250 €
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205 PETIT SUJET ÉROTIQUE REPRÉSENTANT UN SAGE CHINOIS
Bronze à patine brune offrant deux points de vue
H : 5,5 cm

70/100 €

206 Encadrement incorporant 7 boiseries architecturales de pagode 
illustrant des scènes légendaires. Bois laqué et doré. Chine. Dynastie 
Ming. 1368 à 1644. H : 48cm x 45cm.

200/250 €

207 Buddha debout marchand, la main gauche en abayamudra, la main 
droite le long de sa robe monastique utarasanga moulant son corps 
juvénile. Bronze doré. Thaïlande. Style Sukhothai. 19 ème siècle.  H : 
41cm

300/400 €

208 Elément de parure, chimère à corps de dragon lové formant un anneau 
double. Jade blanc. Chine. Dynastie des Zhou. 77à à 475 avant JC. 
11cm x 6cm

150/200 €

209 Lokapala, guerrier gardien de sépulture debout vêtu d'une cuirasse à 
épaulettes zoomorphes et coiffé d'un casque, une main tenant une 
lance imaginaire et l'autre main faisant le geste de repoussé les 
mauvais esprits Terre cuite blanche à traces d'engobe et de 
polychromie. Chine. Dynastie Tang. 618 à 907. H : 63cm. 
Test de thermoluminescence confirmant la datation. 
Références : exposition 1997  musée de Saint Antoine l'abbaye, Isère. 
Exposition 2000  "2000 ans d'art chinois" Musée de Saint Antoine de 
l'Abbaye. Isère.

1700/2000 €

210 Elément de parure quadrangulaire ciselé sur une face d'un dragon 
flottant au milieu de nuages tsi. Jade brun. Chine. Dynastie Qing. 
6x7cm

100/150 €
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211 Le Buddha Amitayus assis en méditation sur un socle lotiforme paré 
de pectoraux, d'un diadème et d'écharpes bouillonnantes. Bronze doré 
au mercure. Tibet. H : 15cm

200/250 €

212 Disque Bi ciselé sur une face d'un entrelacs de rinceaux archaïsants 
sur une face et de granulations sur l'autre face, le centre sculpté en 
ajour d'une chimère tenant la perle d'éternité dans sa gueule. Chine. 
Dans le style des Zhou. Diam 21cm

400/500 €

213 CACHE-POT EN PORCELAINE DE CHINE à décor de paysages, 
frises et motifs végétalisants
Fin XIXe - début XXe
H : 21 cm
Diam : 31 cm

100/150 €

214 Disque Bi ciselé sur une face de deux chimères archaïsantes 
affrontées. Jadéite ambré. Chine. Style de la dynastie des Han. Diam 
6cm

200/250 €

215 Suite de trois boiseries animées de personnages provenant de 
l'architecture de pagode. Bois laqué et doré. Chine. Dynastie Ming. 
1368 à 1644. H : 17cm

100/150 €

216 Coupelle Qinbaï en fin grès porcelaineux moulé de phœnix et frises 
rotiformes au marli sous glaçure monochrome céladon claire. Chine. 
Dynastie Song. 960 à 1279. Diam 13,5cm

200/250 €
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217 Important Boddhisattva Kwan yin figuré vêtu d'un pagne noué sur les 
hanches, les épaules couvertes d'une étole, paré d'un large pectoral, 
son haut chignon retenu par un diadème
Pierre grise
Chine. Dynastie Qing, dans le style des Tang
H : 96 cm 
Cassures, éclats et manques

2500/3000 €

218 Disque Bi festonné ciselé sur ses deux faces de motifs archaïsants. 
Jade vert pale. Chine. Style Han. Diam 8cm

100/150 €

219 MIROIR TRIPTYQUE DANS LE GOUT JAPONAIS
Encadrement façon bambou
30 x 30 cm (fermé)

50/80 €

220 GRANDE JARRE EN BRONZE PATINÉ
Décor en bas-relief de fleurs et de volatiles
Reposant sur trois pieds galbés à motif de têtes de tigre
Travail asiatique, XIXe siècle
52 x 51 cm

800/1000 €

221 Tête de Hari Hara, symbolisant les deux divinités Vishnu et Shiva. 
Terre cuite de style Khmer. H : 16cm

200/250 €

222 Buddha assis sur un socle tripode vêtu de la robe monastique plissée 
un bol à offrandes posé devant lui. Bronze. Ceylan. 18 ème siècle. H : 
24cm x 16cm.

250/300 €
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223 Haut relief de sanctuaire illustrant Vishnu assis en délassement 
lalitasana paré et coiffé d'une tiare sous une arcature polylobée 
surmontée d'une tête du monstre Yali entouré de Makaras, dans un 
décor architecturale surmontée de vases d'offrandes. 
Terre cuite. (fixée sur un panneau)
Java est. Indonésie. Dans le style de Majapahit. 19éme siècle.
Haut relief H : 89 x L : 64 x P : 10 cm
Lot vendu sur désignation

1500/2000 €

224 Pommeau de kriss ciselé d'un rakshasa tenant des attributs, richement 
vêtu et paré. Cuivre repoussé, doré incrusté de verroterie polychrome. 
Indonésie. Bali. Fin 19 ème siècle. H : 15cm

150/200 €

225 Shiva debout vêtu d'un sampot court plaqué en fin plissé aux pans 
rabattus sur les deux cuisses, maintenu par une ceinture nouée à la 
taille. Le visage aux traits doux et sensuels est surmonté d'un 
important chignon conique. Pierre grès beige. Certainement Khmer, 
Cambodge
H : 93 cm

3000/4000 €

226 Sabre à pommeau et fourreau de laque doré incrusté de pacotille et 
cordelette de suspension de laine teintée. Birmanie. Début du siècle. H 
: 53cm

100/150 €

227 Kukri machette à pommeau de cuir et fourreau de bois, ma petite 
découpe sur la lame pour rappeler l'empreinte du pied de vache 
animal sacré dans l'hindouisme. Népal. Ancien. H : 50cm

100/150 €

228 BOUCLIER CIRCULAIRE AU DÉCOR GRAVÉ DE POISSONS ET 
LIGNES GÉOMÉTRIQUES
Métal et lanière ancienne en cuir
Diam : 42 cm
Dans son jus

100/150 €
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229 RONDACHE MOGHOL en métal polychrome
Travail d'Inde du Nord
XIXe siècle
Diam : 37,5 cm

300/400 €

230 PAIRE DE PETITS FLACONS À PARFUMS INDIENS 
Corne de vache, monture argenté décorée de motifs végétaux, 
bouchons coniques à vis
H : 10 cm
petites usures

60/80 €

231 PAIRE D'ÉLÉPHANTS BOUDDHIQUES les quatre pattes au sol , 
trompe recourbée vers les cuisses, figurés debout sur une base 
lotiforme quadrangulaire rapportée
Népal ou Tibet, XVIIe à XVIIIe siècle 
H : 80 x L : 65 cm
Lot vendu sur désignation

8000/10000 €

232 IMPORTANT COFFRE SYRIEN EN BOIS NOIRCI INCRUSTÉ DE 
NACRE ET DE FILETS D'ÉTAIN
XVIIIe - XIXe siècle
Ouvrant par le dessus et reposant sur deux pieds latéraux
Riche décoration d'incrustations formant bordures, guirlandes et motifs 
feuillagés ou géométriques
112 x 143 x 60,5 cm
État d'usage et de restaurations

2000/3000 €

233 BRONZE "MATERNITÉ ÉLÉPHANT" de Paul SIMON (1892-1979)
Bronze à patine rouge représentant une éléphante et son petit, modèle 
créé vers 1945-50
Signé, numéroté 7/8 et cachet de fondeur "Clémenti cire perdue"
Fonte posthume
29 x 38 x 20 cm

Dès sa plus tendre enfance, Simon baigne dans le milieu des Arts. À 
partir de 1929, il réalise des sculptures qui rencontrent un succès 
immédiat; des terres cuites, puis des bronzes d’animaux observés 
longuement et passionnément lors de visites au Jardin des Plantes. 
Tout un bestiaire passe par ses mains; éléphants, panthères, lions, 
rhinocéros, ânes, chameaux, singes, bisons… et toujours ses 
maternités animales délicates qu’il retranscrit avec beaucoup de 
tendresse.

5000/6000 €
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234 André MAIRE (1898-1984)
Les éléphants sacrés à Madurai
Huile sur toile d’origine
Signé en bas à gauche
123 x 157 cm

Par sa formation à l'école d'art de la place des Vosges, André Maire 
rencontre le peintre symboliste Émile Bernard qui lui conseillera 
l'infanterie coloniale pour découvrir le monde. Sans le savoir encore, 
c'est la naissance d'un artiste grand voyageur.
Maire part en Indochine en 1918 et y enseignera le dessin. Quatre ans 
plus tard, il épouse la fille de Bernard à Venise. Il voyage en Afrique 
après avoir reçu le grand prix de l'AOF en 1946 et retourne en Asie 
une dizaine d'années avant de rejoindre Madagascar en 1959.
Cette toile grand format présente une scène apaisée aux éléphants, 
parfaitement intégrée dans la vie quotidienne locale. La majesté des 
pachydermes répond à celle des temples à l'arrière-plan. Une lumière 
douce et envoutante englobe aussi bien la végétation exotique, que les 
hommes et animaux et renforce l'effet miroir de l'eau, seulement 
perturbée par le pas assuré des animaux. Au premier plan, une dizaine 
de paysans profite de la fraicheur à proximité de zébus.

20000/30000 €

235 Flasque à poudre à paroi de cuivre ciselé de rinceaux et écoinçons. 
Maroc. Ancien. H : 18cm

150/200 €

236 Corne à poudre couverte de cuivre et décoration de laiton et argent. 
Maroc. Ancien.  21cm

100/150 €

237 Récipient à poudre faites dans une corne de bovidé couverte de cuir et 
d'anneaux de métal. Maroc. Ancien. 32cm

100/150 €

238 AIGUIÈRE ORIENTALE "TOMBAK" EN CUIVRE
Panse ornée de deux "gouttes", fut bagué
H : 37 cm
Usures d'usage

100/150 €
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239 Pipe de chef de tribu à décor anthropomorphe. Terre cuite et os. 
Afrique. H : 37cm

80/100 €

240 Récipient à poudre faites dans la corne d'un bovidé serti d'embout de 
cuivre ciselé et de deux anneaux de suspension. Maroc. Ancien. 35cm

100/150 €

241 TAPIS RECTANGULAIRE MAROCAIN 
Décoré de motifs géométriques colorés 
254 x 160 cm 
Quelques traces d'usage

200/300 €

242 Flasque à poudre en fer martelé cousu de cuir clouté de motifs 
géométriques. Maroc. Ancien. H : 21cm

100/150 €

243 TAPIS RECTANGULAIRE ORIENTAL
Décor de motifs géométriques de couleurs sur fon bleu et rouge
122 x 182 cm
Usures d'usage

100/150 €

244 Flacon à poudre à panse globulaire et haut col cylindrique. Cuivre. 
Maroc. Ancien. H : 12cm.

50/80 €
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245 Percuteur d'arme. Afrique du Nord.
En métal.
L : 7 cm

20/30 €

246 Flute de bois à embout de bronze surmontée d'animaux. Afrique. H : 
64cm

100/150 €

247 Flute de bois à embout de bronze surmontée d'animaux. Afrique. H : 
91cm

100/150 €

248 TAPIS BERBÈRE
Décor de formes géométriques colorées sur fond orange et frise de 
fleurs stylisées sur fond crème
130 x 165 cm
Petites usures

120/150 €

249 DIPLÔME D'HONNEUR DE L'EXPOSITION NATIONALE COLONIALE 
à MARSEILLE 1922
Illustration par Raymond DE LA NÉZIÈRE (1865-1953) représentant 
l'Empire Français à travers le monde (Orient, Afrique noire, Asie)
Décerné à Messieurs Fisseau et Cochot (vendeurs d'horlogerie en 
gros et d'outillage)
Signé par le directeur (Louis Bonnaud?) et le commissaire général 
(Adrien Artaud) de l'exposition
Encadré sous verre
44,5 x 62 cm
Usures et accidents

Sur recommandation du ministère des Colonies, De La Nézière sera 
nommé chevalier de la Légion d'honneur en 1923.

100/150 €
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250 DIPLÔME "EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE PARIS 
1931"
Mise Hors Concours de la Société Occidentale Africaine par le jury
Illustration Art Déco reprenant la façade du palais de la Porte Dorée 
par le sculpteur Alfred JANNIOT
Avec les signatures suivantes :
-Commissaire général de l’exposition : Maréchal Hubert LYAUTEY 
(1854-1934)
-Le président du jury supérieur : Albert SARRAUT (1872-1962)
-Le ministre des colonies : Paul REYNAUD (1878-1966)
-Le commissaire de la section : Léon GÉRAUD (1886-1984)
-Le président général de la section métropolitaine : Georges SCHWOB 
d’HÉRICOURT (1864-1942)
-Le secrétaire général du commissariat général de l’exposition : Émile 
VATIN-PÉRIGNON (1887-1951)
51,5 x 69 cm (à vue)
Salissures

200/300 €

251 ALBUM PHOTOS - ÉGYPTE - CANAL DE SUEZ - PORT SAÏD par 
Hippolyte ARNOUX (actif entre 1860 et 1890)
41 photos de la fin du XIXe siècle dont plusieurs montages 
panoramiques, majoritairement signées, datées, localisées/titrées
Riche documentation représentant des vues du canal de Suez 
(navires, dragueuses, embarcadère, la grande courbe d'El Guirsch), 
Aden (marché aux chameaux, citernes, église), animaux, sujets 
ethnographiques…
Album ancien noir rehaussé de dorures (usures)
Environ 22 x 27,5 cm chaque photo (hors panoramiques)

Installé en Égypte dans les années 1860, le photographe français 
Arnoux se lance dans l'orientalisme à la mode au XIXe. Bâtiments, 
archéologie, scènes de rues, marchands, vie quotidienne du Caire et 
d'ailleurs sont ses sujets principaux. Il se fait également connaitre pour 
ses photos ethnographiques, notamment prises dans son studio de 
Port Saïd. Cette localisation lui permettra d'être en première ligne pour 
couvrir le percement du canal de Suez sous la direction de Ferdinand 
de Lesseps. L'immense chantier changera physiquement l'Égypte 
comme nous le présente Arnoux à travers ses images, y compris après 
l'inauguration en 1869.
C'est un regard vers la modernité (les techniques et machines, le 
progrès d'un monde qui change) que porte Arnoux, là où l'Égypte, au 
contraire, est toujours mise en avant pour ses vestiges millénaires.

10001500 €

252 TAPIS BOUCHARA ROUGE
Décor de motifs géométriques 
283 x 179 cm
État d'usage

300/500 €

253 GRAND TAPIS KILIM AUX COULEURS VIVES
Décor de motifs géométriques colorés sur fond rouge, bleu et vert 
297 x 199 cm
État d'usage

200/300 €
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254 PAIRE DE STATUETTES LUBA "SAGES DU VILLAGE"
Dent de phacochère sculptée
H : 10,5 et 11 cm
Belle patine du temps

80/120 €

255 BOUCLIER D'INITIÉ KIKUYU EN BOIS POLYCHROME
En forme de mandorle percée en son centre, décoré d'un soleil et 
d'une forme noire sur fond blanc à l'extérieur et de motifs triangulaires 
répétés en frises concentriques à l'intérieur
Le tout rehaussé de couleurs
61 x 36 cm (hors socle en métal)

800/1200 €

256 GRAND MASQUE POLYNÉSIEN EN BOIS FLOTTÉ
Représentant un visage d'homme au front ceint de médaillons
89 x 53 x 22 cm

150/200 €

257 TABLE NAGA EN BOIS EXOTIQUE
Plateau rectangulaire aux angles arrondis, percé au centre de deux 
cavités, reposant sur un pied central rectangulaire
45 x 178 x 45 cm
Lot vendu sur désignation

1800/2200 €

258 TAPIS KECHAR BLEU
Décor de motifs végétaux stylisés
217x140 cm
Bon état d'usage

200/300 €

259 TAPIS RECTANGULAIRE EN SOIE "AUX ANIMAUX"
Décor de biches, félins etc plus ou moins stylisés sur fond orangé
Bordure ornée d'une frise végétale
217 x 153 cm
Usures d'usage

200/300 €
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260 PAIRE DE GRANDS CANDÉLABRES AUX ÉLÉPHANTS EN BRONZE 
ET MALACHITE 
Candélabre en bronze doré à 8 bras de lumière et un fut central 
décoré de pampilles facettées
Porté sur le dos d'un éléphant en bronze à patines noires, le tout 
reposant sur une base quadripode en malachite et bronze doré
Époque Xxème 
H : 125 cm ; Diam : 50 cm

25000/30000 €

261 PETIT TAPIS RECTANGULAIRE EN SOIE
Décor de motifs stylisés un centre à fond rouge et bordure à fond noir
105 x 150 cm
Usures

80/120 €

262 SCULPTURE "RHINOCÉROS" modèle de François POMPON (1855-
1933)
Bronze à patine foncée au fort modelé expressif
Signé sur la terrasse, cachet "cire perdue Valsuani", numéroté 7/25, 
marque "reproduction 2006"
14 x 26,5 x 9 cm

On y joint son certificat de fonte des Fonderies de Chevreuse en date 
du 15/09/2015

6600/7000 €

263 BRONZE "MATERNITÉ ÉLÉPHANT OU LA DANSE" de Paul SIMON 
(1892-1979)
Bronze à patine verte représentant une éléphante et son petit tenant 
chacun de leur trompe la queue de l'autre, à l'image d'une danse
Modèle créé vers 1945-50
Signé, numéroté 6/8 et marqué "Fonderie Paumelle 2015"
Fonte posthume circa 2015.
29 x 38 x 20 cm

Dès sa plus tendre enfance, Simon baigne dans le milieu des Arts. À 
partir de 1929, il réalise des sculptures qui rencontrent un succès 
immédiat; des terres cuites, puis des bronzes d’animaux observés 
longuement et passionnément lors de visites au Jardin des Plantes. 
Tout un bestiaire passe par ses mains; éléphants, panthères, lions, 
rhinocéros, ânes, chameaux, singes, bisons… et toujours ses 
maternités animales délicates qu’il retranscrit avec beaucoup de 
tendresse.

4000/5000 €

264 TABLEAU "PAYSAGE AFRICAIN ANIMALIER" de Roger BAUDRY 
(XXe)
Huile sur isorel signée en bas à droite
Époque XXe siècle
75 x 292 cm
Usures

200/300 €
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265 CHÂLE AUX MOTIFS STYLISÉS
Travail européen ancien
167 x 174 cm
Accidents d'usage

200/300 €

266 CHÂLE NOIR AVEC BORDURE CASHMIR INDIEN
Travail ancien
165 x 165 cm env.
Accidents d'usage

400/500 €

267 TAPIS CARRÉ EFFET FOURRURE BLANCHE
190 x 210 cm
Bon état d'usage

200/300 €

268 Figuration. Bois stuqué à traces de polychromie. Egypte. H : 55cm.

500/600 €

269 Thot, le dieu égyptien à tête  de babouin. Stuc polychrome. Egypte. H : 
40cm

500/600 €

270 Modèle de sarcophage . Bois stuqué, entoilé et polychromé . Egypte. 
H : 54cm.

500/600 €
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271 Horus, le dieu égyptien à tête de faucon. Stuc polychrome. Egypte. H : 
37cm

500/600 €

272 COLONNE SELETTE DANS LE GOÛT ÉGYPTIEN
Pilastre surmonté d'une tête de pharaon et terminé par des pieds
Base et plateau carrés
H : 97 cm
Etat d'usage

80/100 €

273 CHARMANTE PORTE DE BATEAU EN ACAJOU MASSIF
Percée d'un hublot cerclé de laiton
131,5 x 63 cm

300/500 €

274 PAIRE DE PHARES DE BATEAU ARTICULÉS
Métal chromé et laqué 
Époque XXe siècle
H: 105 ; D: 52 cm
État d'usage
Lot vendu sur désignation

1 500/2 000 €

275 DEUX LAMPES DE NAVIRE
Une d'angle en cuivre (électrifiée) et une "tempête" en tôle
H : 27,5 et 42 cm (sans l'anse)
Belles patines d'usage

60/80 €

276 BELLE DOUBLE PORTE DE BATEAU EN ACAJOU MASSIF
Ouvrant par deux vantaux chacun percé d'un hublot cerclé de laiton
193 x 120 cm
Lot vendu sur désignation

600/800 €

47/62



277 ENSEMBLE DE DEUX FAUTEUILS TRANSATS DE BATEAU
Fauteuils pliants de pont en palissandre
Époque XXe siècle
78 x 55 x 42 cm
État d'usage et d'entretien

700/800 €

278 BOUSSOLE-COMPAS EN CUIVRE ET HUBLOT DE NAVIRE
Hublot fermé par deux vis et marqué Rainhiel (?)
H : 20 cm ; Diam : 60 cm
Belles patines d'usage

150/300 €

279 TABLE PLIANTE DE YACHTING
En bois teinté acajou et laiton doré, à plateau carré
Époque XXe siècle
74 x 56 x 56 cm

0 €

280 PAIRE DE TRANSATS DE BATEAU CANNÉS
En bois exotique, à dossiers en cannage
Époque XXe siècle
75 x 58 x 39 cm

700/800 €

281 FORT LOT DE GRANDS COQUILLAGES ANCIENS dont bénitiers
Formes diverses, très décoratives
H : 37 cm (le plus grand)
En l'état

80/120 €

282 RARE COMMODE SECRETAIRE D'OFFICIER DE MARINE EN 
PALISSANDRE 
À quatre rangs de tiroirs
Tiroir supérieur coulissant à façade basculante laissant découvrir un 
secrétaire à plusieurs tiroirs et secrets
Poignées et coins en bronze et laiton
Époque XXe siècle
75 x 72 x 36 cm
État d'usage et d'entretien

2000/3000 €
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283 MALLE DE VOYAGE "AU CARNAVAL DE VENISE"
Cuir, bois, clouterie, métal
Équipée de deux poignées latérales en cuir et d'une en métal à l'avant
Nombreuses étiquettes de voyage et de transport (dont la Société 
Générale Transatlantique)
33 x 90 x 54 cm
État d'usage, manque un fermoir

200/300 €

284 FIGURE DE PROUE DE NAVIRE EN BOIS SCULPTÉ
Représentant une femme dans un drapé debout sur une vague
H : 129 cm
Patine d'usage

300/500 €

285 PAIRE DE TRANSATS DE BATEAU
En bois exotique, à lattes
Époque XXe siècle
76 x 53 x 43 cm

700/800 €

286 Pierre JEANNERET (1896-1967) et LE CORBUSIER (1887-1965)
Ensemble de deux fauteuils « avocat » en teck à dossier plat incliné, 
piètement latéral formant pont
Accotoirs détachés à manchettes arrondies
Assise, dossier et manchettes recouverts d'un cuir blanc
Circa 1955-1956
Fauteuils : H : 88 ; L : 62 ; P: 59 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Bibliographie :
-E. Touchaleaume & G. Moreau « Le Corbusier Pierre Jeanneret – 
l'aventure indienne », Éditions Gourcuff Gradenigo & Éric 
Touchaleaume Galerie 54 - Paris, 2010. Exemplaire similaire reproduit 
en couleur page 567 (LC/PJ-SI-41-A) 
-Patrick Seguin, "Le Corbusier Pierre Jeanneret, Chandigarh India 
1951-66", Galerie Seguin, 2014, p.136 à 139 et p.282

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

26000/28000 €
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287 PIERRE JEANNERET (1896-1967)
Ensemble de deux "Elegant cane Chairs" de Pierre Jeanneret (1896-
1967)
En teck, à dossier incliné et légèrement galbé. Accotoirs détachés et 

 profilés sur piètement latéral compas. Assise et dossier à fond de 
canne restaurés. Légère variation d'un siège à l'autre.
Restaurations d'usage et d'entretien.
Circa années 50
H : 77 x L : 52 x P : 53 cm env.

Provenance : Bâtiments administratifs, Chandigarh, Inde.

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

12 000/14 000 €

288 PORTE DE BATEAU EN ACAJOU MASSIF
Percée d'un hublot cerclé de laiton
189 x 79,5 cm
Lot vendu sur désignation

300/500 €

288,1 VENTILATEUR SUR PIED
Ventilateur tournant reposant sur une base circulaire en métal 
Marqué S.E.G England
Époque XXe siècle
H : 122 cm
État d'usage

200/300 €

289 RARE COMMODE D'OFFICIER DE BATEAU EN PALISSANDRE 
À quatre rangs de tiroirs dont deux dans la partie supérieure
Poignées et coins en bronze et laiton
Époque XXe siècle
92 x 90 x 36 cm
État d'usage et d'entretien

2000/3000 €

290 VALISE "SATELLITE" DE LOUIS VUITTON 
En toile Monogram. Sangles de fermeture, poignée et fermeture Éclair. 
Collection 1996
56 x 69 cm
État d'usage et d'entretien

400/600 €
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291 VALISE "SATELLITE" DE LOUIS VUITTON 
En toile Monogram. Sangles de fermeture, poignée et fermeture Éclair. 
Avec cadenas et porte étiquette
Collection 1996
56 x 69 cm
Bon état général

400/600 €

292 ROUE DE GOUVERNAIL DE NAVIRE EN BOIS ET MÉTAL
Petits placage de laiton
H : 100 cm, Diam : 50 cm
Petites usures, bel élément de décoration

150/200 €

292,1 THÉODOLITE AVEC COFFRET
En bronze et laiton doré
Sur une base tripode articulée, surmontée d'un niveau à bulle
Marquée "W.OTTWAY & C° LTD MANUFACTURERS EALING 
LONDON"
Dans son coffret en bois
Époque XXe siècle
H : 31; L : 22 cm

800/900 €

293 RANGEMENT BAS DOUBLE FACE DIT "FILE RACK" DE PIERRE 
JEANNERET (1896-1967) 
En teck massif. A six casiers ouverts à usage de bibliothèque, dont 
quatre centraux et deux latéraux hauts.
Piètement formé par les deux panneaux latéraux du bâti.
77 x 127 x 36,5 cm.
Restaurations d'usage et d'entretien.

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

14000/16000 €

294 MALLE DE VOYAGE de la maison ERNETT
Cuir, bois, ferrures, trois poignées en cuir
Serrure signée et numérotée avec clé signée
Étiquettes de transport en train et de livraison, tampon MR
Début XXe siècle
34 x 90 x 54,5 cm
Patiné par l'usage et le temps

200/300 €

295 COFFRE EN CAMPHRIER ET LAITON DORÉ
Poignées basculantes reposant sur quatre pieds
Époque XXe siècle
39 x 89 x 45 cm

700/800 €
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296 COFFRET ÉCRITOIRE DE MARINE
En palissandre et laiton doré
Époque XXe siècle
19 x 38 x 30 cm

40/500 €

297 TRÈS RARE CHAUFFEUSE BASSE DITE "KANGOUROU" de Pierre 
JEANNERET (1896-1967)
Sisso massif (palissandre indien) et cannage tressé. Assise et dossier 
cannés sur une structure profilée en sisso formant piètement sur 
l'arrière. Deux pieds obliques et profilés sur l'avant. Le dossier 
légèrement galbé.
Circa 1955
57 x 49 x 65,5 cm
État d'usage et d'entretien

Provenance : Hall General Hospital de Chandigarh (Inde)
Collection privée, 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

25000/35000 €

298 BUREAU ADMINISTRATIF de Pierre JEANNERET (1896-1967)
Petit bureau en teck et sapin massif, plateau fixé sur un pied en V d'un 
côté et sur un caisson ouvrant à trois tiroirs de l'autre côté
Circa 1960
H : 68 x L : 99 x P : 60 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

6000/7000 €

299 CHARMANTE "SOURIS SE GRATTANT L'OREILLE" de Pierre Albert 
LAPLANCHE (1826-1873)
Bronze patiné
Signé sur la terrasse
H : 7 cm

120/150 €

300 LAMPE TOTEM "AUX SINGES" de Yann TORCHET (né en 1961)
Bronze patiné, monogrammé
Pièce unique
53 x 15 x 15 cm

2500/3000 €
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301 TERRAGRAVURE "LE MUR DES LAMENTATIONS" de Salvador DALI 
(1904-1989)
Sur toile encadrée
Signé et daté 1975 en bas à droite
81 x 60 cm

Avec son certificat numéroté de Dali Universal en date du 26 octobre 
2002

1000/1200 €

302 TABLEAU "INTERIOR CON SEÑORA" par Antonio SEGUÍ (1934-2022)
Acrylique sur toile encadrée
Signé, titré et daté 2015 au dos 
46 x 55 cm

Né en Argentine, Segui est un artiste prolifique allant de la peinture à 
la sculpture, revenant aux illustrations via la gravure. Son travail est 
révélé en Europe à l’occasion de la IIIe Biennale de Paris, en 1963, 
année où il s'installe définitivement en France. Souvent rattaché au 
mouvement de la figuration narrative, il se décrit comme un artiste 
indépendant. 
Promu en 2018 au grade d’officier dans l’ordre des Arts et des Lettres, 
il était membre de l’Académie européenne des sciences, des arts et 
des lettres. Il nous quitte cette année à 88 ans.

11000/14000 €

303 TABLEAU "AMERICA" de Théo TOBIASSE (1927-2012)
Technique mixte et collage sur toile encadré
Signé en haut à droite daté 1985 et localisé New-York en bas à gauche
22 x 27 cm

4000/5000 €

304 TABLEAU "GUITARISTE ESPAGNOLE" de Louis TOFFOLI (1907-
1999)
Huile sur toile dans un cadre américain 
Signé en bas à droite
Titré au dos
100 x 81cm 

On y joint un certificat de l'expert de l'union français des experts (UFE)

Bibliographie : Jeanine Pélissier, Louis Toffoli Catalogue raisonné de 
l'œuvre peint, numéro 993 page 232

Expositions : 
-Hommage à Toffoli, ville de Charenton le Pont, 1979
-Toffoli rétrospective, musée du petit Luxembourg, Paris, 1990
-Toffoli, musée des Augustins Toulouse 1991

5000/7000 €

305 TABLEAU "LE SOURIRE ROUGE" de Hom NGUYEN (né en 1972)
Technique mixte sur papier, encadré
Signé et daté 2021 en bas à droite
78,5 x 58,5 cm (à vue)

10000/12000 €
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306 TABLEAU "LE BONHEUR RETROUVÉ" de Georges MATHIEU (1921-
2012)
Technique mixte originale encadrée sous verre
Circa 2005
Signé en bas à droite
56,5 x 75,5 (à vue)

On y joint son certificat d'authenticité de l'experte et directrice de 
galerie Laurence Izern en date du 8 novembre 2006 attestant 
notamment la provenance directe de l'atelier de l'artiste de l'œuvre

Georges Mathieu est un peintre français considéré comme un des 
pères de l'abstraction lyrique. Grand théoricien de l'art, chevalier de la 
légion d'honneur, créateur de timbres et du logo d'antenne 2, il est 
principalement connu pour créer une multitude de tableaux, souvent 
lors de performances ou happenings minutées devant un public, qui 
mettent en valeur la rapidité et la virtuosité du geste.

30000/40000 €

307 TABLEAU "SCAPE" de Guðmundur ERRO (né en 1932)
Technique mixte sur toile dans un cadre américain  
Signé et daté 2010 au dos 
72,5 x 103 cm

On y joint son certificat de la main de l'artiste

11000/13000 €

308 TABLEAU "UNE PERSONNALITÉ RAYONNANTE" de Philippe 
PASQUA (né en 1965)
Technique mixte encadré sous verre
Signé en bas à droite
123 x 79 cm (à vue)

8000/10000 €

309 "VOYAGE AUTOUR DU MONDE fait dans les années 1740 par 
GEORGE ANSON présentement Lord Anson
Commandant en chef d'une escadre envoyée par sa majesté 
britannique dans la mer du sud"
Par Richard WALTER
Traduit de l'anglois
À Amsterdam et à Leipzig, chez Arkstee & Merkus, 1749
Illustré de plans et planches dépliants
Dos à nerfs aux motifs dorés, tranches rouges
Usures et accidents

300/500 €

310 Constantin de RENNEVILLE "Recueil des voiages qui ont servi à 
l'établissement aux progrès de la Compagnie des Indes Orientales, 
formée dans les Provinces-Unies des Païs-Bas. 
Tome III
Nouvelle édition, revue par l'auteur et considérablement augmentée
À Rouen, chez Jean Baptiste Machuel le jeune
1725 avec approbation et privilège du Roi"
Reliure verte chez P MAGRY, dos à nerfs
Quelques pages de la table des matières détachées, petites usures

30/40 €
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311 "JOURNAL DU VOYAGE DU CHEVALIER CHARDIN EN PERSE ET 
AUX INDES ORIENTALES"
Tomes premier et tome second, 1687 avec privilège du Roy
À Lyon, chez Thomas Amaulry, rue Merciere, au Mercure galant
Reliure à dos nervé
Non collationné mais semble complet de ses cartes 
Usures et accidents

200/300 €

312 3 ouvrages traitant des animaux :
-"EXTRAIT D'HISTOIRE NATURELLE DES QUADRUPEDES, 
REPTILES, DES POISSONS, ET DES OISEAUX"
À Neuchatel chez la veuve Seguin, An VIII 
Avec gravures 
-"ART DE FAIRE ECLORRE ET D'ELEVER EN TOUTE SAISON DES 
OISEAUX DOMESTIQUES DE TOUTES ESPECES"
Tome premier et tome second, à Paris, de l'Imprimerie Royale, 1749
Avec planches et gravures, dos nervé
Usures

100/150 €

313 Corpus Iuris Civlis In IV partes distinctum, Dionysio Gothofredo JC 
Auctore
1628
Reliure estampée à froid, dos à nerfs, titre manuscrit
Porte à l'intérieur une étiquette armoriée de "Mr Charlet, Confeiller au 
Parlement"
Annotations anciennes manuscrites dans les marges
Nombreux signets
Premier plat et premières pages détachés, accidents divers

200/300 €

314 "MÉMOIRES DE MONSIEUR DE GOURVILLE"
Tomes I et II, à Paris, chez Estienne Ganeau, 1724, avec approbation 
et privilège du Roi
Et tomes premier et second, à Amsterdam, 1782, avec "Avis de 
l'éditeur sur cette nouvelle Édition"
Petites sures

50/80 €

315 8 ALBUMS DE TIMBRES AUTOUR DU MONDE, POSTES 
ÉTRANGÈRES
Fin XIXe - début XXe : Luxembourg, Monaco, Suède, Italie, Pologne, 
Romania, Bulgarie, Suisse, Pays-Bas, UK, Belgique, Congo Belge, , 
Espagne, Portugal, Norvège, Danemark, Chypre, Allemagne (dont 
années 1930), Russie-URSS...
Empire Ottoman, Prusse, Hambourg, Heligoland, Saxe, Hanovre, 
Ventie, Perse, Toscane, Sardaigne, Transvaal, Maurice, États de 
l'Église, Empire Allemand, Yougoslavie...
Cuba, Antilles, Possessions africaines, Terre-Neuve, Fidji, Martinique, 
Curaçao, Barbade, Jamaïque...
Surinam, Brésil, Equateur, Pérou, Chili, Bolivie, Argentine...
Colonies françaises : Madagascar et Dépendances, Sénégal, Tunisie, 
Indochine, Soudan français, Guinée, Mauritanie, AOF…
Et nombreux timbres seconde moitié XXe...
En l'état

150/200 €
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316 4 ALBUMS DE TIMBRES FRANCE
Empire Français Napoléon III tête nue : 1c vert, 5c vert, 10c beige, 20c 
bleu, 40c orange
Tête laurée 1c vert, 2c orange, 4c gris, 10c jaune, 20c bleu, 30c 
marron, 40c orange, 80c rose, 5F bleu-gris
Cérès République Française 1c, 2c, 4c, 5c, 10c, 15c, 20c, 40c, 80c 
À l'aigle 50c vert, 80c orange
Postes chiffre taxe "X centimes à percevoir"
Timbres fin XIXe - début XXe, Louis Pasteur, SNCF, Côte française 
des Somalis, années 1920, exposition coloniales de Paris 1931, 
Pétain, Marianne, Coq, semeuse
Olympiades 1924, culture, histoire et géographie française
Nombreux timbres seconde moitié XXe et oblitérations
Enveloppes oblitérées premier jour
Quelques timbres étrangers (Mongolie, Eire, Cameroun, Cambodge, 
Magyar posta
En l'état

150/200 €

317 CABINET INDO-PORTUGAIS DIT "CONTADOR", Espagne, XVIIIe
Bois clair marqueté de motifs d'arabesques reposant sur quatre pieds 
boules
Ouvrant par huit tiroirs et deux plateaux en façade, deux poignées 
latérales en métal
Supporté par un piétement rapporté en bois sculpté à décor d'arcades 
rejoignant des colonnes torses
Cabinet : 64,5 x 85,5 x 50 cm
Piétement : 90,5 x 104 x 54 cm
État d'usage et d'entretien

2000/3000 €

318 DESSIN SUR PAPIER "PAYSAN À LA PIOCHE" attribué à Charles 
ESCHARD (1748-1810)
Encadré sous verre
25 x 19,5 cm
Rousseurs

80/120 €

319 DESSIN "PROFIL DE SAINT PIERRE", XVIIIe
Papier découpé encadré sous verre
11 x 9 cm
Petites rousseurs

60/80 €

320 DESSIN "ALLÉGORIE DE LA JUSTICE", XVIIe
Papier encadré sous verre
11 x 8,5 cm

60/80 €
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321 FRONTON EN BOIS DORÉ, XIXe
Décor d'une coupe flanquée d'oiseaux sur fond végétalisant
46 x 67,5 cm 
Quelques accidents

100/150 €

322 TABLEAU "PIERROT AU BAL MASQUÉ" dans le goût de 
Watteau/Lancret
Huile sur panneau dans un cadre en bois doré
17,5 x 14 cm

80/120 €

323 GRAND CHANDELIER RELIGIEUX EN BRONZE
Comportant 18 futs en rond autour d'un fut central
Piétement tripode
H : 94 cm, Diam : 25 cm

150/200 €

324 BRONZE DE VIENNE "LE MARCHAND D'ESCLAVE", XIXe
Bronze polychrome
20,5 x 21,5 x 16 cm
Petites usures

1700/2000 €

325 BRONZE "LE DANSEUR NAPOLITAIN" de Francisque Joseph DURET 
(1804-1865)
Bronze à patine brune reposant sur un socle circulaire en marbre
Signé sur la terrasse Duret f
H : 44 cm (hors socle)

400/600 €

326 ICONE GRECQUE, Christ
Huile sur bois
Travail ancien
29 x 23 cm
Usures et petits accidents

70/100 €
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327 HOMME ASSIS MOQUEUR DIT "MAGOT" EN PORCELAINE 
ALLEMANDE
Marque bleue au N couronné à l'intérieur (probablement 1904)
H : 15 cm
Petits accidents

150/250 €

328 Bébé STEINER période Bourguoin, fin  XIXe 
Tête en biscuit pressé, oreilles percées, marquée en creux Sie 6 dans 
le cou, signée en rouge au dessus de chaque oreille
Yeux mobiles en verre bleu marqués C6, corps articulé avec poignets 
fixes, calotte violette de l'époque 
Taille : 75 cm
Petit éclat sous l'œil droit, mais pas de fêle

1000/1500 €

329 VOITURE "DS-CITROEN" BLEUE POUR ENFANT
L : 120 cm env.
Usures

450/600 €

330 VOITURE "DS-CITROEN" ROUGE POUR ENFANT
L : 120 cm env.
Usures

450/600 €

331 CHEVAL TRICYCLE POUR ENFANT
Bois peint en polychromie sur armature et roues en métal
Yeux en verre, queue en fibre
Fin XIXe - début XXe
H : 84 cm

150/200 €

332 CHEVAL À BASCULE EN BOIS POLYCHROME
Époque XXe siècle
95 x 167 x 24 cm
Bon état d'usage
Lot vendu sur désignation

700/800 €
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333 GRANDE CAGE À OISEAUX SIFFLEURS, XIXe
Signé (Lucien) BONTEMPS sur la platine du mouvement
Base en bois doré
H : 49 cm (sans l'anneau de suspension)
Restaurations d'usage

2000/2500 €

334 ÉLÉPHANT EN BOIS NOIRCI, fin XIXe-début XXe
Harnachement et défenses dorés
50 x 82 x 36 cm
Restaurations

120/150 €

335 ARC DE CHASSE EN ALUMINIUM DANS SON COFFRET EN BOIS
De marque Ideal Arc, breveté SGDG, gravé Verdin, licence F Chariou
Avec accessoires dont flèches

40/60 €

336 CHEVAL DE MANÈGE CABRÉ EN BOIS PEINT POLYCHROME
Queue en fibre végétale
H : 148 cm 
Restauration à une patte

300/500 €

337 CHEVAL DE MANÈGE EN BOIS LAQUÉ POLYCHROME
Reposant sur une base rectangulaire.
Époque XXe siècle
113 x 107 x 34 cm
Lot vendu sur désignation

1 500/2 000 €

338 JOUET "LOCOMOTIVE" DE LA MARQUE MARKLIN
En métal et plastique polychrome, présenté sur un rail. Modèle DB 
8031
Marque sous la base
14,5 x 34 x 10 cm
État d'usage et d'entretien

200/300 €
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339 ENSEMBLE DE 8 BOITES "WAGONS" et "VOITURES" de MÄRKLIN 
HO
-wagon "Carlsberg" 4636 (boite rouge)
-wagon-grue 4611 (boite rouge)
-wagon couvert américain 4572 (boite orange)
-voiture-lit 4029 (boite verte)
-voiture allégée pour trains rapides 4038 (boite verte)
-fourgon pour trains rapides 4026 (boite verte)
-voiture grandes lignes 4032 (boite verte)
-wagon-restaurant 4024 (boite verte)
Usures

120/150 €

340 LOT MÄRKLIN comprenant : 
-le coffret bleu "train de voyageurs" 3100 (une loco et trois wagons)
-loco et son tender (sans boite)
-wagon transport de ciment HOrnby-acHO 703
-deux transfo dont un en boite 6117 220 volts
-des rails dont les boites 5200, 5206 HO, 5112 HO, 5110, 5106
-des accessoires dont pylônes électriques, éclairages (4 boites), 
signaux 7036, tableau de commande 7072, cables
-de la documentation : plans de réseaux, catalogues HO…
Usures

80/120 €

341 VIOLON "FAIT SOUS LA DIRECTION DE LÉON BERNARDEL, Luthier 
à Paris"
L'étiquette précise "copie de Antonius Stradivarius Cremonensis, 
Faciebat 1714"
Avec archet
Dans son étui 
En l'état

900/1200 €

342 VIOLON et DEUX ARCHETS
Avec étui
Dans leur jus

330/350 €

343 SCULPTURE "CÉRÈS, DÉESSE DES MOISSONS" 
Bronze à patine dorée représentant la déesse une faucille à la main, 
une gerbe de blé dans l'autre
H : 20 cm

150/200 €

344 TABLEAU "NATURE MORTE À L'AIGUIÈRE" de Jean COUTY (1907-
1991)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
73 x 60 cm

1200/1500 €
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345 DESSIN DOUBLE FACE "NU FÉMININ" de Paul AÏZPIRI (1919-2016)
Encre sur papier encadrée sous verre
Signé en bas à droite
Au verso un nu féminin couché
74,5 x 55 cm et 28 x 53,5 cm (à vue)

2000/2500 €

346 TABLEAU "WOMAN" de Guðmundur ERRO (né en 1932)
Acrylique sur toile dans un cadre américain 
Signé et daté 2020 au verso 
76 x 46 cm

On y joint son certificat de la main de l'artiste

7500/10000 €

347 TABLEAU "COLHEITZ DE ALGODAO" de Maria AUXILIADORA DA 
SILVA (1935-1974)
Gouache sur carton encadrée sous verre représentant des femmes 
aux champs de coton
Signé, localisé Sao Paulo et daté 73 en bas
16 x 30 cm 

Cette composition colorée est typique du travail de l'artiste. Da Silva a 
beaucoup représenté le monde paysan et la vie quotidienne dans des 
couleurs fortes, puissantes. Décédée jeune, elle aura peint moins de 
dix ans, mais en représentante de l'école brésilienne, on connait son 
travail à l'international notamment grâce au livre publié en 1977 sur 
son travail avec des contributions du directeur du Musée d'Art Naïf à 
Vicq (Ile-de-France) et de celui du Musée d'Art de Sao Paulo.

800/1200 €

348 TABLEAU "SLICE" de TRADERZ (né en 1987)
Technique mixte dont pochoir sur toile 
Signé, daté 2019 et localisé à Paris au dos 
116 x 89,5 cm

1800/2200 €

349 TABLEAU "COMPOSITION" de JONONE (né en 1963)
Technique mixte sur papier encadré
Signé et daté 2022 en bas à droite
64 x 49 cm

John Andrew Perello ou JonOne est un streetartiste américain. Après 
avoir émigré à Paris pour rejoindre des amis graffeurs, il se fait un nom 
dans les milieux artistiques grâce à ses œuvres sur toile vives, 
colorées et desquelles ressortent un dynamisme puissant. Depuis les 
années 90, on le retrouve dans des expositions à Paris, Berlin, Tokyo, 
Bruxelles, New York, Hong-Kong…

4000/6000 €
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350 TABLEAU "JOURNÉE ENSOLEILLÉE À PLOVDIV" de Mikhail 
Mikhailovich ANIKEEV (né en 1956)
Peinture sur toile encadrée monogrammée et datée 89 en bas à droite
Annotations au dos en cyrillique dont date, titre, peintre et dimensions
89 x 59 cm

180/220 €

351 LITHOGRAPHIE "ISTANBUL" de Raymond POULET (né en 1934)
Litho couleur originale encadrée sous verre 
Signée et numérotée 6/225 en bas à gauche
62 x 89 cm

120/150 €

352 TABLEAU "PERSONNAGES" de YUVI (XX-XXIe)
Techniques mixtes (dont collages, pochoir...) sur toile dans un cadre 
américain
Signé en bas à droite 
75 x 99 cm

2000/2500 €

353 TABLEAU "PAYSAN DE SIBÉRIE" de WANG Ying Quan (XXe)
Huile sur toile encadrée
Signé et daté 1990.6 en bas à gauche
École chinoise contemporaine
81 x 100 cm

80/100 €

354 LITHOGRAPHIE "L'ANGE DE CADAQUÉS" d'après Salvador DALI 
(1904-1989)
Litho couleur sur papier encadrée sous verre
Signé en bas à droite, numéroté EA
53 x 72,5 cm (à vue)

300/400 €
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l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à tout acquéreur potentiel l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à tout acquéreur potentiel 
de justifier de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie bancaire.

II/ Pendant la vente :

1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Le paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
 - 25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %.
 - 15 % TTC pour les véhicules
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable il sera facturé 3 % HT de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5 % HT de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 
(passeport , formalités douanières)
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’effectuera à l’issue de la vente.
7/ En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 

Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, et les commerçants.
15 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justificatif de domiciliation.
- Règlement par virement bancaire.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.

8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps 
cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera donnée à la salle. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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